

Caracas Saluda al Libertador Bolívar

CARACAS, julio 24 (UPI).— Los caraqueños saludaron hoy el bicentenario del nacimiento del Padre de la Patria y Libertador Simón Bolívar, cubriendo la ciudad de banderas, mientras ilustres visitantes rindieron homenaje a los restos del héroe latinoamericano en el panteón nacional.

Las campanas de las iglesias sonaron desde horas tempranas de la mañana, en tanto que se produjeron multicolores fuegos artificiales en la madrugada señalando el inicio de la fecha en que se conmemora el bicentenario del natalicio de Bolívar.

Durante casi todo el día, miles de caraqueños asistieron a diversos actos eclesióásticos, civiles y militares, en honor al hombre que dio libertad a cinco repúblicas latinoamericanas y murió en plena pobreza en Colombia.

En El Salvador Recomiendan Aumentar el Número de Asesores

NUEVA YORK, julio 24 (UPI).— El Departamento de Defensa ha recomendado al Presidente Ronald Reagan que el número de asesores militares estadounidenses en El Salvador sea duplicado en 1984, informó hoy el New York Times.

La Casa Blanca negó el informe.

Citando a altos funcionarios del gobierno, el diario señaló que el Pentágono también ha propuesto que se permita a los Asesores incrementar su movilidad acompañando a los salvadoreños al campo de batalla.

El Departamento de Reagan Pide Aprobar Refuerzo para el FMI

WASHINGTON, julio 24 (EFE).— El Presidente Ronald Reagan instó hoy al Congreso de los Estados Unidos a aprobar el refuerzo de 8.400 millones de dólares en la contribución norteamericana a los recursos del Fondo Monetario Internacional (FMI).

Ese incremento "no es un obsequio" por parte de los Estados Unidos, a los que los fondos les serán devueltos con intereses, dijo Reagan en su acostumbrado discurso radial de los sábados.

El discurso fue grabado con anterioridad a la hora

—Favor pase a la página 11.



BICENTENARIO. Caracas, julio 24.— Los cinco jefes de Estado de los países liberados por Simón Bolívar, con el Rey Juan Carlos I, de España, en el sitio donde nació el prócer hace 200 años en Caracas. Aparecen junto a la espada del Libertador, que se conserva en la hoy casa-museo. Izquierda a derecha, Fernando Belaúnde Terry, de Perú; Oswaldo Hurtado, de Ecuador; una empleada de la casa-museo; el Rey Juan Carlos I, Luis Herrera Campins, de Venezuela; Belisario Betancur, de Colombia y Hernán Siles Suazo, de Bolivia. (UNIFAX II de UPI).

Plan de E.U. para Evitar Regímenes Rojos en C.A.

WASHINGTON, julio 24 (EFE).— Las maniobras militares que Estados Unidos realizará en los próximos meses en Honduras son parte de un plan amplio y a largo plazo, para evitar el surgimiento de nuevos regímenes de izquierda en Centro América.

Esta aclaración fue he-

Terroristas Amenazan Embajadas en el Perú

LIMA, julio 24 (EFE).— Varias embajadas extranjeras recibieron, en los últimos días, llamadas telefónicas amenazantes atribuidas a la organización terrorista "Sendero Luminoso".

Fuentes diplomáticas señalaron a "EFE" que los comunicantes se identificaron como miembros del "Partido Comunista del Perú", organización conocida por "Sendero Luminoso". Inició hace tres años su actividad violenta en Perú.

La embajada de los Es-

ta hoy en Washington por funcionarios de la administración del Presidente norteamericano, Ronald Reagan, con motivo del envío de tropas estadounidenses a Honduras para realizar unas maniobras.

Una parte fundamental del plan es una intensa campaña para convencer a la opinión pública nor-

tados Unidos fue la que con más frecuencia recibió las llamadas anónimas. También fueron amenazadas las representaciones de Francia, Brasil, Unión Soviética, Ecuador y Finlandia.

De acuerdo con versiones diplomáticas, los comunicantes "aconsejan" a los embajadores de los países interpelados "que se cuiden". Las mismas fuentes señalaron que varias embajadas extranjeras han aumentado sus medidas de seguridad.

teamericana de los peligros de la influencia soviética en el Caribe y Centro América.

En esta línea se insertan las duras palabras pronunciadas el jueves, por el Presidente Reagan contra el gobierno nicaraguense, al que acusó de "romper su compromiso con la Organización de Estados Americanos (OEA)".

También responde a este objetivo la reciente creación de un grupo de estudio, presidido por el ex Secretario de Estado Henry Kissinger, a quien —según se informó— se ha

Funcionario Cubano Deserta a E.U.

MIAMI, julio 24 (UPI).— Un alto funcionario del gobierno cubano desertó a Estados Unidos durante un viaje a Nueva York la semana pasada, informó una emisora hispana local.

Jesús Raúl Pérez Méndez, miembro del Instituto Cubano de Amistad con los pueblos, pidió asilo político, dijo ayer la emisora.

Las autoridades norteamericanas ni negaron ni confirmaron la noticia.

Según documentos de la Agencia Central de Inteligencia, Pérez era jefe del departamento de comunidad exterior de ICAP. El departamento se especializa en las relaciones entre Cuba y los exiliados cubanos.

El director de prensa de WRHC-Radio, Tomás Regalado, dijo que Pérez estaba en una "misión oficial en Nueva York", cuando decidió desertar. Regalado citó fuentes no identificadas de inteligencia norteamericana al decir que Pérez tenía el grado de capitán en el directorio general de inteligencia, la organización cubana de inteligencia.

encargado un "amplio informe sobre las necesidades económicas y de seguridad de América Central".

El plan incluye además conceder más ayuda económica a los rebeldes antisandinistas y la entrega de armas, a través de Israel.

—Favor pase a la página 50.

Papa Pide Orar por Emanuela

CASTELGANDOLFO, Italia, julio 24 (UPI).— El Papa Juan Pablo II pidió hoy más oraciones a favor de Emanuela Orlandi, la hija de 15 años de edad de un mensajero del Vaticano, secuestrada hace más de un mes.

El Papa habló sobre la niña al fin de su Angelus ante miles de peregrinos reunidos en el patio de su residencia veraniega de Castelgandolfo, en las colinas.

—Favor pase a la página 23.



MONTAN GUARDIA. Ciudad del Vaticano, julio 24.— Policías montan guardia en la Plaza de San Pedro, el viernes por la noche, cuando se anunció que los secuestradores de Emanuela Orlandi, hija de un ayudante papal, la liberarían cerca del Vaticano. El Santo Padre pidió una oración por la liberación de la niña. (UNIFAX II de UPI).

3 Tazas de Café al Día no Hace Daño

UNIVERSITY PARK, Estados Unidos, julio (UPI).— Tres tazas de café al día no ponen a temblar a casi nadie y pueden en lugar de ello dar "ánimo" a los ancianos y poner alertas a otros, dijo hoy un investigador.

Manfred Kroger, un profesor de la Universidad estatal de Pennsylvania de Ciencias de Nutrición, dijo que los 300 miligramos de cafeína contenidos en tres tazas de café no son dañinos.

"Vivir con el sentimiento de culpa de haber bebido un vaso de cola con cafeína es probablemente más dañino que las seis onzas de cola", dijo Kroger, vocero regional del Instituto de Tecnólogos en Alimentos.

Dijo que el grupo de expertos del Instituto sobre Seguridad en los Alimentos y Nutrición difundió un reciente estudio que dice que un consumo moderado de cafeína no causa problemas a los adultos sanos promedio.

La cafeína se asociaba con problemas de salud como las úlceras, males cardíacos, cáncer y defectos

—Favor pase a la página 57.